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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Petőfi udvar 4-5. számú épülettömb felújításához kapcsolódó, 160 millió forint összegű 

kölcsönszerződés megkötéséhez a Kormány a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi 

CXCIV. törvény 10. § (1) bekezdése alapján hozott 1480/2018. (X.3.) kormányhatározatával akként 

adta hozzájárulását, hogy a kölcsönösszeg igénybevételére az önkormányzat a 2019. évben 

jogosult. 

 

Az előbbiek érvényesek a 1356/2019. (VI.14.) kormányhatározatban jóváhagyott, összességében 390 

millió forint összegű kölcsönre is, amelynek értékből 60 millió forintot tesz ki a Petőfi udvarban 

található épülettömb felújítására felhasználható összeg. 

 

A közbeszerzési eljárás és az építőipari kivitelezés – tekintettel a téli időjárási viszonyokra – 

elhúzódása miatt előreláthatólag nem kerül a projekt olyan fázisba, hogy a megkötött 

kölcsönszerződés alapján a hitelösszeg teljes egészében lehívható legyen a 2019. évben. 

 

A kormányhatározatoknak történő megfelelés érdekében a megkötött kölcsönszerződéseket 

módosítani szükséges oly módon, hogy a hitelösszegek a kivitelezésre vonatkozó számlák és 

előlegszámlák benyújtása nélkül is lehívhatók legyenek még a 2019. évben. A kölcsönösszegeket 

folyósító Raiffeisen Bank Zrt-vel történt egyeztetések alapján ez akkor lehetséges, ha a megkötött 

szerződések kiegészítésre kerülnek egy óvadéki szerződéssel, amely alapján az önkormányzat a 

beruházási számlák benyújtása nélkül, egy összegben lehívhatja a még rendelkezésre álló 

kölcsönösszegeket egy elkülönített finanszírozási bankszámlára, mint „Pénzóvadék”, majd az a 

hitellehívásra vonatkozó feltételek teljesülésekor felszabadításra és az önkormányzat bankszámláján 

jóváírásra kerül. 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2019. december 6. 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

  



 

3 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2019. (…) Kt. határozata 

Döntés kölcsönszerződések módosításáról 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Egyetért a Raiffeisen Bank Zrt.-vel 2019. július 26. napján TK-1/2019 számon és 2018. 

december 18. napján TK-4/2018 számon létrejött Kölcsönszerződések módosításával, oly 

módon hogy a Kölcsönök fennmaradó összege az eredeti lehívási és folyósítási feltételektől 

eltérően, egy összegben 2019. évben lehívható legyen azzal, hogy az így folyósított Kölcsön 

az eredeti hitelcélra legyen felhasználható. 

2. A Kölcsönszerződések módosítása érdekében egyetért az óvadéki szerződések megkötésével. 

3. Felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés módosítások, valamint az óvadéki 

szerződések aláírására. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2019. december 12. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 

 

 

 

 


